

2023年9月26日 星期二
农历癸卯年八月十二
第26008期 今日12版



安徽日报社出版
国内统一连续出版物号CN34-0001 邮发代号25-1
网址:Http://www.ahnews.com.cn

新闻热线:18955179501 传真:0551-65179872

习近平向全球可持续交通高峰论坛致贺信

新华社北京9月25日电 9月25日,国家主席习近平向全球可持续交通高峰论坛致贺信。

习近平指出,建设安全、便捷、高效、绿色、经济、包容、韧性、可持续的交通体系,是支撑服务经济社会高质量发展、实现“人享其行、物畅其流”美好愿景的重要举措。中国正在加快建设交通强国,将继续坚持与世界相交、与时代相通,致力于推动全

球交通合作,以自身发展为世界提供新机遇。中国愿同世界各国一道,秉持共商共建共享理念,让可持续交通发展成果更好造福世界各国人民,为落实全球发展倡议、实现联合国2030年可持续发展目标、推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

全球可持续交通高峰论坛主题为“可持续交通·携手合作助力全球发展”,由交通运输部主办,25日在北京开幕。

“始终干在实处、走在前列、勇立潮头”

——习近平总书记考察浙江纪实

(3版)

习近平在浙江考察时强调 始终干在实处走在前列勇立潮头 奋力谱写中国式现代化浙江新篇章 返京途中在山东枣庄考察



9月20日至21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在浙江考察。这是20日上午,习近平在义乌国际商贸城考察时,同商户亲切交流。
新华社记者 李学仁 摄



9月20日至21日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在浙江考察。这是20日下午,习近平在诸暨市枫桥镇枫桥经验陈列馆,同当地群众亲切交流。
新华社记者 燕雁 摄

新华社浙江杭州/山东枣庄9月25日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在浙江考察时强调,要完整准确全面贯彻新发展理念,围绕构建新发展格局、推动高质量发展,聚焦建设共同富裕示范区、打造新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口,坚持一张蓝图绘到底,持续推动“八八战略”走深走实,始终干在实处、走在前列、勇立潮头,奋力谱写中国式现代化浙江新篇章。

20日上午,习近平来到金华市义乌市后宅街道李祖村考察调研。近年来,李祖村人居环境大为改善,各类创业主体纷纷进驻,乡村旅游十分红火,被评为全国文明村。习近平先后在村党群服务中心、“共富市集”、扎染商铺等场所了解李祖村发展变化情况。得知李祖村年人

均收入达到5.2万元,习近平十分高兴。他说,李祖村扎实推进共同富裕,是浙江“千万工程”显著成效的一个缩影,要再接再厉,在推动乡村振兴上取得更大成绩。乡村振兴为年轻人提供了展现才华的用武之地,希望更多的年轻人为乡村振兴发挥积极作用。离开村子时,当地群众簇拥到总书记身旁,热情欢送总书记。习近平对大家说,乡村振兴潜力无限、大有可为,乡亲们要努力奋斗,一起奔向共同富裕的美好明天。

随后,习近平来到义乌国际商贸城考察。他通过电子屏幕实时了解商贸城运营及“义新欧”班列运行情况,并走进市场同商户、小企业主代表亲切交流,详细了解询问市场行情。他强调,义乌小商品闯出了大市场、做成了大产业,走到这一步很了不起,每个人都是参与者、建设者、贡献者。商贸城要再创新辉煌,为拓展国内外国际市场、畅通国内国际双循环作出更大贡献。

今年是毛泽东同志批示学习推广

“枫桥经验”60周年。20日下午,习近平来到“枫桥经验”发源地诸暨市枫桥镇,参观枫桥经验陈列馆,了解新时代“枫桥经验”的生动实践。习近平指出,要坚持好、发展好新时代“枫桥经验”,坚持党的群众路线,正确处理人民内部矛盾,紧紧依靠人民群众,把问题解决在基层、化解在萌芽状态。

随后,习近平乘车来到位于绍兴的浙东运河文化园考察。他步行察看古运河道和周边历史文化遗存,详细了解

浙东运河发展演变史和当地合理利用水资源、推进大运河保护等情况。习近平强调,大运河是世界上最长的人工运河,是十分宝贵的文化遗产。大运河文化是中国优秀传统文化的重要组成部分,要在保护、传承、利用上下功夫,让古老大运河焕发时代新风貌。

21日下午,习近平听取了浙江省委和省政府工作汇报,对浙江各项工作取得的成绩给予肯定,对浙江提出了新要求。
(下转3版)

省委常委会会议强调 加快建设高质高效的农业强省 加强督察督导压实责任坚守安全生产底线 韩俊主持会议

本报讯(通讯员 宗禾 记者 朱胜利)9月25日上午,省委书记韩俊主持召开省委常委会会议,传达学习习近平总书记重要指示精神,研究部署我省贯彻落实工作;审议通过《安徽省安全生产督察工作方案》等文件。

会议指出,习近平总书记的重要指示,充分体现了对新时代新征程“三农”工作的高度重视、对亿万农民的亲切关怀和深厚的“三农”情怀。在我省芜湖举办的2023年中

国农民丰收节主场活动,规格高、亮点多、氛围好,办出了安徽特色、安徽水平。要深入贯彻落实习近平总书记的重要指示精神,坚决扛稳粮食安全责任,抓好秋收秋种,确保秋粮颗粒归仓,小麦油菜种足种满;抓好产业发展,做好“粮头食尾”“畜头肉尾”“农头工尾”增值大文章,在打造“大粮仓、大肉库、大厨房”上迈出坚实步伐;抓好“千万工程”,强化领导包保、工作调度和责任落实,确保宜居宜业和美丽乡村建设开好局、起好步;抓好农民增收,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,

健全联农带农利益联结机制,真正让农民腰包越来越鼓、生活越来越好。

会议强调,安全生产重于泰山。要围绕贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要讲话重要指示精神和党中央决策部署,聚焦各地各部门安全生产工作中的突出

问题,结合阶段性重点任务、重点行业专项治理等,依法、高效、规范、有序开展安全

生产监督,坚持督察和指导相结合,推动各

地把安全生产工作抓得更紧更实。要持续深

化煤矿、非煤矿山、化工园区、道路交通、

建筑施工等重点行业领域风险隐患排查整

治,巩固拓展城镇燃气、有限空间等专项治

理成果,扎实做好杭州亚运会、合肥园博会

等重要活动的安全防范,加强中秋、国庆假

期等重要时段的安全保障。要全面落实“三管三必须”责任清单,进一步压紧压实

安全生产党政领导责任、部门监管责任、企

业主体责任,充分运用典型案例开展警示

教育,筑牢思想防线,推动各项措施落实,

确保人民群众生命财产安全。

会议还研究了其他事项。

亚运会捷报频传

江淮健儿昨揽1金2银

本报讯(记者 张理想)杭州亚运,捷报连连!9月25日,江淮健儿奋勇争先,在赛艇和山地自行车项目上揽入1枚金牌、2枚银牌。

富阳水上运动中心,赛艇进入收官之战。女子八人单桨有舵手项目,合肥姑娘俞思源与队友将预赛第一的幸运和实力

带到决赛,以6分33秒61的成绩率先冲过终点线,凭借绝对领先优势摘取桂冠。这是中国体育代表团在亚运会上收获的第1500枚金牌!

男子四人单桨无舵手项目决赛,阜阳小伙徐桥与队友再接再厉,以6分10秒04的成绩获得亚军。加上9月24日夺取的男子八人

单桨有舵手金牌,徐桥为中国体育代表团贡献1金1银,圆满完成自己的亚运“首秀”。

俞思源和徐桥都是合肥师范学院的在读学生,俞思源比徐桥高一年级。体教融合,创新竞技体育发展模式,合肥师范学院为安徽乃至全国培养了一批水上运动优秀人才。

淳安界首体育中心,山地自行车项目展开激烈争夺。女子奥林匹克越野赛,中国运动员包揽冠亚军。我省运动员马彩霞,以1小时36分45秒的成绩获得银牌,来自山东的李洪凤获得金牌。1995年出生的马彩霞,毕业于安徽体育运动职业学院,2014年被招录到安徽省体操击剑运动管理中心自行车队,曾获得2021年陕西全运会山地自行车个人越野赛亚军,2022年亚洲锦标赛山地自行车个人越野赛亚军。

截至目前,我省运动员在杭州亚运会会上共获得2枚金牌、2枚银牌。

(相关报道见4版)

省政协召开党组扩大会暨主席会议
唐良智主持并讲话

唐良智主持并讲话

省委常委、统战部部长、省政协党组副书记张西明,省政协副主席孙云飞、周喜安、郑宏、郑永飞、马传喜,秘书长张岳峰参加会议。